Policybeslut för förmåner inom Södertälje LKK

Bakgrund
Klubben har nu varit aktiv i drygt 7 år. Under den tiden har nya instruktörer, funktionärer och nyckelpersoner tillkommit och andra har slutat hos klubben. Nyckelpersoner är exempelvis ansvarig för Gula Villan och Röda Stugan. 

Klubben behöver nu ta beslut om vilka förmåner som gäller, samt när dessa ska upphöra. 

Förmåner
Kursersättning
Varje instruktör som håller kurs har rätt till ersättning motsvarande en kursavgift. Om det är flera instruktörer på en kurs får var och en ersättning, dock ska antalet kursdeltagare vara minst fyra per instruktör. Ersättningen betalas inte ut i pengar utan kan användas till att gå kurs. 
Ersättning som inte har använts får sparas till nästa år.

Hyra av hallar
Instruktörer, nyckelpersoner och styrelsemedlemmar har rätt att boka en timme per vecka utan kostnad. Bokning ska alltid ske genom bokningssystemet Boka.se. Spontan träning kan få förekomma utan bokning om hallarna är tomma.  
Samma kalenderår som man är aktiv.

Fika
I samband med kurs eller annan aktivitet har ansvariga instruktörer/funktionärer gratis fika/fikabröd. Om man är där på egen hand och tränar betalar man ordinarie kostnad om man tar fika/dricka etc.

Öppen träning
Instruktörer/nyckelpersoner och funktionärer betalar ordinarie avgift.

Deltagande i kurs
Instruktörer kan använda sin instruktörsersättning som betalning för kurs på klubben eller i vissa fall externt (efter godkännande av styrelsen).

Deltagande i övrig aktivitet/seminarie/föreläsning
Ordinarie avgift så till vida man inte själv är funktionär på aktiviteten.

Intern information – koder m.m.
I Facebook-gruppen Södertälje LKK internt forum lämnas info av intern karaktär, exempelvis när vi byter koder på lås och hallar. Alla som är medlemmar i forumet får denna info. I dagsläget kan således en före detta instruktör få info om nya koder och därmed få tillträde till hallarna för egen träning, trots att personen kanske inte har varit aktiv instruktör på flera år. Samtidigt så kan ju denna person av olika skäl behöva pausa instruktörsjobbet under viss tid för att sedan komma tillbaka. Vi ska ju inte stänga ut personen i onödan. 

Styrelsen bör alltså bestämma när personer, som inte längre är aktiva i klubben, ska tas bort ur forumet. Är det efter två - tre års frånvaro? Annan tidsrymd – eller inte alls? 
Om inte medlem, tas bort direkt.
Om medlem, två år.

Personer som omfattas av förmånerna
Styrelse
Web-master
Instruktörer
Person som anordnar eller organiserar aktiviteter i klubben
Sektoransvariga (inklusive kök, stug, område etc). 
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