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Hej och välkommen på kurs hos Södertälje Lokala Kennelklubb!

Du har anmält dig till kursen XXXX 
Kursen startar XXXXX

Instruktör: XXXX
Tel: 
XXXX
E-post: 
XXXX
Kursen är på x kurstillfällen. Varje kurstillfälle består av xxx studietimmar om 45 minuter med c:a 15 min paus då vi fikar och har teori. 
Vid första kurstillfället får du en genomgång av vad kursen innehåller och ett mer detaljerat schema över kommande kurstillfällen. 

Vi bjuder vi på kaffe/te och något fikabröd första gången. Kommande gånger kan du själv ta med dig fika om du vill, eller köpa av oss.

Efter varje kurstillfälle får du en sammanfattning via mail av vad vi har gått igenom och vad du har i läxa till nästa gång.
Kursavgiften faktureras via mail från Studiefrämjandet. Vid utebliven betalning övergår platsen till annan kursdeltagare. Återbetalning av erlagd kursavgift sker endast mot uppvisande av läkarintyg/veterinärintyg.

Kursdagar:
x  (med reservation för ändringar)
Tid x 
Du måste ha din hund vaccinerad enligt Svenska Kennelklubbens regler. Ta med bevis på vaccinationen vid första kurstillfället.

Tänk på att rasta din hund ordentligt innan, så att den kan fokusera så bra som möjligt.

För detaljerad beskrivning av vägen till vårt träningsområde, gå in på vår hemsida http://sodertaljekk.se och klicka på Klubben/Hitta till oss. 
Om du skulle vara förhindrad att delta ber vi dig snarast meddela oss så att vi kan bereda plats till annan deltagare i kursen. 
Ta med gott godis i små bitar typ köttbullar, pannkaka, kyckling eller annat lyx! Vanliga maten fungerar inte som belöning när man är på kurs. Ta gärna även med en rolig leksak typ kamptrasa, boll, pipgrej eller vad din hund tycker om.

Välkommen!
x
Södertälje Lokala Kennelklubb
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